

打擂时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

花栗鼠杰米是一位牙医，他的医术可厉害啦！在太太的帮助下，他为大大小小的动物看病，让他们远离牙痛的困扰。不过，杰米有个规矩，那就是从不给吃老鼠的危险动物看牙。可是有一天，一只鳄鱼出现了，他牙疼得要命，嚎啕大哭，苦苦哀求医生帮他治病。善良的杰米看鳄鱼可怜，就让他进了诊所。可是，鳄鱼还是本性难移，想要吃掉花栗鼠杰米夫妇.....请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

打擂选手：王子瑶 VS 熊锦雯 VS 谭信琳

牙医和鳄鱼

□肥东县虎山路小学六（6）班 王子瑶

一个刮风下雨的下午，杰米决定提前关门，谁知一只手挡住了门缝。那是一只有着锋利的指甲和坚硬的绿色的鳞片的手。杰米夫妇吓得连连后退。一只鳄鱼赫然出现在店的门口，亮出了他尖利的牙齿：“好痛啊！”杰米瞬间明白了，再三考虑后说：“你进来吧。”花栗鼠夫人把杰米拉到一边说：“为什么放他进来啊，他会吃掉你的！”杰米却表示：“还是帮帮他吧。不过.....”杰米靠近花栗鼠夫人的耳朵说了些什么，花栗鼠夫人虽感到奇怪，但还是照做了。

杰米用放大镜观察鳄鱼的牙齿，发现好几颗龋齿。杰米先用水冲洗鳄鱼的蛀牙，然后钻进鳄鱼的嘴里，帮他修复蛀牙。杰米在鳄鱼的嘴巴里跑来跑去，不一会儿便修复得差不多了。“已经快弄好了，你的牙还有哪里不适吗？”鳄鱼的眼珠骨碌一转，含糊不清地说：“牙真的不疼了，谢谢你医生，不过医生你看起来真的好.....美.....味啊！”“你说什么？哪里不舒服？”“哦，没事，医生你继续吧！”杰米又钻了进去，刚钻进去，鳄鱼就把嘴合上了，把杰米吞了下去，杰米从食道掉进了鳄鱼的胃里。“啊——”鳄鱼的胃里飘着各种还没被消化完的东西，并且伴随着一股恶臭。幸好杰米留了一手，提前跟家里的小鸟说好，只要一有动静，便飞出去散播消息。瞬间，绵羊大爷从屋子里跑出来；河马大哥从花园里跳出来；野猪先生直接把墙撞破冲了过来。鳄鱼看形势不妙正想逃，回头一看，大象警官也来了。突然，他感到食道不舒服，吐了出来，原来是杰米用鱼骨当成梯子从鳄鱼的胃里逃了出来。“杰米你没事！”“谢天谢地！”.....大家都在为杰米没事欢呼着。最后，鳄鱼被抓进了监狱，杰米的故事还在继续.....

指导老师 李玉霞

鳄鱼的眼泪

□肥东县经开区中心学校四（10）班 熊锦雯

花栗鼠牙医杰米心肠软，看鳄鱼牙疼难熬，破例答应了帮鳄鱼拔牙。他拿出医药箱，找到酒精棉花涂上麻醉药，爬到鳄鱼嘴边，往鳄鱼的牙龈处抹去。鳄鱼一下子把杰米吞进了肚子里，杰米情急之下抓住了医药箱。

杰米滚啊滚啊，周围一片漆黑。杰米想起来自己背着医药箱，他打开箱子，找出一个牙医头灯。打开灯，杰米发现周围有好多花栗鼠的骨头，害怕极了。这时，骨头中爬出来几只小花栗鼠。他们拥抱在一起，非常开心，一起想办法从鳄鱼肚子里出去。

时间一分一分流逝，杰米的太太在家等了许久未见杰米从诊所回来，心急如焚。杰米的太太赶紧跑到诊所，只看到一条鳄鱼张大嘴巴趴在诊所里，还是没有杰米的影子。但鳄鱼发现了杰米的太太，他假装休息，眯着眼。趁杰米的太太不注意，鳄鱼也把她吞了。此时，杰米和太太周围又是一片漆黑，但他们仿佛闻到了熟悉的气味，他们异口同声喊道：“是谁？”杰米太太琪雅听到熟悉的声音，说：“是我，花栗鼠琪雅。”话音刚落，他们又随着鳄鱼嘴巴的一合滚到了一

起。

不好，一阵“洪水”声席卷过来，鳄鱼肚子里就像天塌了一样，杰米知道这是胃酸分泌，危险即将来临。他冷静思考了一下，吩咐大家找到可以抓的就往上抓，别把身体陷在“洪水”里。杰米想到了医药箱里有麻醉针，它迅速翻出麻醉针，大家合力把麻醉药注射进鳄鱼身体。

没一会儿功夫，鳄鱼昏倒了。杰米头戴牙医头灯，继续在医药箱里翻找着什么。终于找到了，原来是手术刀。他们一起努力，最终划破鳄鱼肚皮，得救了。

真是鳄鱼的眼泪不可信啊！

指导老师 宁军

聪明的杰米

□天长市秦栏小学六（3）班 谭信琳

善良的杰米看到鳄鱼可怜的样子，顿生怜悯之心，就打开了门，让鳄鱼进了诊所。杰米让鳄鱼躺在椅子上，张开嘴巴。杰米看了看，说：“小问题，只要种几颗新牙就行了。”杰米拔完了鳄鱼的坏牙，背过身去收拾东西，准备继续给鳄鱼种牙时，鳄鱼却趁着这个空当，扑向了在一旁看书的花栗鼠太太。杰米大声吼道：“你这个背信弃义的家伙，你不是保证不会吃我的吗？”鳄鱼笑道：“对呀，我是说不会吃你，但是没说不会吃你的妻子呀！”杰米连忙说：“你还是吃我吧！我宁愿你吃了我。”鳄鱼放下花栗鼠太太，抓住杰米说：“正好你肉多，定能饱餐一顿！”就在鳄鱼准备吃杰米的时候，杰米深深地叹了一口气，说道：“你这个笨蛋！你牙都拔了几颗，剩下的又有牙洞，你把我吃了，谁给你治牙啊！”鳄鱼想想也对，不如等治好了牙，再吃也不迟。杰米不慌不忙地走到工具箱里一顿翻找，拿出一支酷似牙膏的东西说：“这是最新研制的纳米补牙剂，补牙洞用的，补好后能让你的牙齿更加坚固。”鳄鱼张开了嘴，杰米毫不吝啬地在鳄鱼的牙齿上挤满了补牙剂。杰米说道：“好了，你先把嘴闭上，把牙齿咬紧，让补牙剂跟牙齿吻合一下，效果更好！”鳄鱼按照杰米说的照做，过了一会儿，“呜……呜……”鳄鱼的嘴张不开了，支支吾吾，不知道在说什么。鳄鱼还是想努力地张开嘴，但是无论是尝试用手掰，还是用铁棒撬，都无济于事。杰米笑着对鳄鱼说道：“你别瞎折腾了，没用的。给你涂的根本不是什么补牙剂，而是五秒速干的万能胶，补航母都用它。是你背信弃义在先，我才这么做的，你活该！”鳄鱼撒腿就跑。第二天这件事传遍了整个森林，平时吃尽苦头的小动物们，都夸赞杰米聪明又勇敢。自从这件事后，鳄鱼就再也没有在森林里出现了。

指导老师 陆灯明

下期擂台赛主题

暑假里，琳达一家人坐船去海湾游览，正好琳达看了很多关于美人鱼的故事，她非常盼望遇见美人鱼。琳达的爸爸说，世界上可没有什么美人鱼。不过，他一定是错了，因为琳达亲眼看见了一条小美人鱼，可是她被渔网困住了，真可怜！琳达跳入水中想去帮助小美人鱼，没想到自己也变成了一条美人鱼……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbszk@163.com

截止日期：4月10日

上期冠军作品：《冰雪女王》

获奖理由：小作者以丰富的想象力，结合善于发现生活的眼睛，再加上极具新意的构思，使文章仿佛“活”了起来。结尾处将主人翁与冬奥会的吉祥物相结合，让文章变得更加生动、有意义。通过这篇文章也能告诉其他同学们，生活中有许多小提示，只要你仔细观察它，它就会给你丰富的联想和有益的启迪。

点评人：芜湖市碧桂园小学 黄开媛